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Câu 1: Chuyển động của vật nào sau đây là dao động cơ học?

A. Chuyển động của vệ tinh trên quỹ đạo.        
B. Chuyển động của quả bóng khi bị đá.

C. Chuyển động của piston động cơ đốt trong.   
D. Chuyển động của của chiếc lá rơi.
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Câu 2: Đặt một điện áp u = U
[image: image2.wmf]2

cos(100πt ) V vào hai đầu mạch gồm có điện trở R=60Ω, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L=2/π (H) và tụ điện có điện dung 
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 nối tiếp. Dùng Ampe kế xoay chiều có điện trở không đáng kể mắc nối tiếp với mạch thì Ampe kế chỉ 1,5 (A). Điện áp hiệu dụng U bằng

A. 90 V  

B. 300 V       

C. 150 V     

D. 180 V
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Câu 3: Một con lắc đơn có chiều ℓ khối lượng m được treo tại nơi có gia tốc trọng trường g. Kích thích con lắc dao động với biên độ góc αo, li độ góc α. Bỏ qua ma sát, có thể tính tính động năng cực đại của vật nặng bằng biểu thức

A. mgℓ( cosα- cos αo)   
B. mgℓ( 1- cos αo)
C. mg(3cosα -2cos αo)  
D. 2gℓ( 1- cos αo)
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Câu 4: Có thể tạo ra một dòng điện xoay chiều trên một khung dây dẫn kín bằng cách cho khung dây

A. chuyển động tịnh tiến dọc theo phương của đường sức từ trong từ trường đều.

B.  quay đều xung quanh một trục quay thuộc mặt phẳng khung trong từ trường đều.

C. chuyển động tịnh tiến theo phương vuông góc với đường sức từ trong từ trường đều.

D. dao động điều hòa trong từ trường đều dọc theo đường sức của từ trường đều.
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Câu 5: Một con lắc đơn có chiều ℓ khối lượng m được treo tại nơi có gia tốc trọng trường g. Chu kì dao động điều hòa của con lắc đơn là

A. 
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Câu 6: Mạch xoay chiều gồm điện trở thuần R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L, tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Trong đó R, C không đổi, L thay đổi được. Đặt vào hai đầu mạch điện áp xoay chiều u = U
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cos(ωt ). Cho L thay đổi, khi L lần lượt bằng L1; L2 thì cường độ dòng điện trong mạch có cùng giá trị hiệu dụng và pha ban đầu tương ứng là –π/3 và π/6. Hệ số công suất của mạch khi L= L1 bằng

A. 0,71  

B. 0,50        

C.  0,87      

D. 0
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Câu 7: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng. Từ vị trí cân bằng kéo vật nặng thẳng xuống 4cm rồi thả nhẹ thì vật lên đến vị trí cao nhất sau 0,5s. Nếu ban đầu kéo vật thẳng xuống 8cm rồi thả nhẹ thì vật lên đến vị trí cao nhất sau

A. 1,0s      

B.  0,5s            
C. 2,0s   

D. 4,0s
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Câu 8: Một chất điểm dao động điều hòa với phương trình x = 6cos(8πt+π/4) ( x đo bằng cm, t đo bằng s). Tần số góc của dao động dao động của chất điểm là

A. 6π rad/s   

B. 2π rad/s 

C. 8π rad/s     

D. 4π rad/s
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Câu 9: Cho hai chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox có phương trình lần lượt x1= 5
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cos(4πt+π/3) cm và x2 = 5cos(4πt-π/6) cm. Không kể thời điểm t = 0, hai chất điểm gặp nhau lần thứ hai tại thời điểm

A. 0,25 s  

B. 0,50 s  

C.  0,75 s    

D. 1,00 s

[image: image17.png]


Câu 10: Trên bề mặt chất lỏng phẳng, yên lặng tại hai vị trí A, B cách nhau 16 cm đặt hai mũi nhọn vừa đủ chạm vào mặt chất lỏng. Tại thời điểm t = 0 hai mũi nhọn bắt đầu đi xuống dao động điều hòa giống hệt nhau với chu kì T=0,4s. Trên bề mặt chất lỏng xuất hiện hai hệ sóng tròn đồng tâm lan tỏa từ hai mũi nhọn, cho tốc độ tryền sóng trên bề mặt chất lỏng là 10cm/s. Tại thời điểm t =1,2s, có một số điểm trên bề mặt chất lỏng ở cùng độ cao và cao nhất so với tất cả các điểm còn lại, số điểm này bằng

A. 4


B. 2


C. 8


D. 6
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Câu 11: Cho sợi dây AB hai đầu cố định có chiều dài ℓ. Kích thích dây dao động với tần số fn thì trên dây hình thành sóng dừng với bước sóng  λn (n thuộc số tự nhiên khác không). Biết fn+1- fn=8 Hz và 
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  Tốc độ truyền sóng trên dây và chiều dài ℓ lần lượt bằng

A. 20m/s ; 5,0m     
B. 40m/s ; 5,0m
C.  20m/s ; 2,5m      
D. 40m/s ; 2,5m
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Câu 12: Sóng truyền trên bề mặt chất lỏng thành những đường tròn đồng tâm ngày càng mở rộng với bước sóng λ. Hiệu bán kính hai gợn sóng tròn lồi liên tiếp bằng

A. 2 λ      

B.  λ/2           

C. λ/4       

D.  λ
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Câu 13: Một mạch xoay chiều AB gồm AM nối tiếp MB. Cho AM gồm điện trở thuần R nối tiếp cuộn cảm thuần L ; MB chỉ có tụ điện với điện dung C thay đổi được. Đặt vào hai đầu mạch AB một điện áp xoay chiều có tần số góc 100π rad/s và giá trị hiệu dụng không đổi. Mắc vào 2 điểm A,M vôn kế V1 ; mắc vào 2 điểm M,B vôn kế V2; các vôn kế xoay chiều có điện trở vô cùng lớn. Điều chỉnh C=C1 =31,8µF thì số chỉ V1 là lớn nhất bằng (x) , khi C= C2=15,9µF  thì số chỉ V2 cũng bằng (x). Điện trở R gần giá trị nào nhất sau đây ?

A. 105 Ω      

B. 68 Ω    

C. 189 Ω          
D. 145 Ω
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Câu 14: Cho một máy biến áp lí tưởng có số vòng dây dẫn cuộn thứ nhất là N1, số vòng dây dẫn cuộn thứ hai là N2. Nếu đặt vào hai đầu cuộn thứ nhất điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 120V thì ở hai đầu cuộn thứ hai để hở điện áp hiệu dụng là 240 V. Sau đó cho cuộn dây thứ nhất tăng thêm n vòng dây, cuộn dây thứ hai tăng thêm 2n vòng dây. Nếu lúc này đặt vào hai đầu cuộn dây thứ hai điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 120 V thì ở hai đầu cuộn thứ nhất để hở điện áp hiệu dụng bằng
A.  60 V 

B.  240 V    

C. 360 V       

D.  30 V
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Câu 15: Một chất điểm dao động điều hòa trên trục Ox có phương trình dao động x = 30sin( 
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) ( x đo bằng cm, t đo bằng s). Quãng đường vật đi được trong giây thứ tư kể từ thời điểm ban đầu là

A. 15cm    

B. 30cm    

C. 10 cm          
D. 60 cm
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Câu 16: Một con lắc đơn có chiều ℓ=1m khối lượng m=50g được treo giữa hai bản kim loại phẳng song song giống hệt nhau đặt thẳng đứng đối diện nhau. Biết hai bản kim loại cách nhau 12cm được nối với nguồn một chiều có hiệu điện thế U(V) qua một công tắc K, công tắc K ban đầu mở. Lấy gia tốc trọng trường g= 10m/s2. Tích điện cho vật nặng điện tích q =5µC. Khi vật đang đứng yên thì đóng nhanh công tắc K, vật dao động điều hòa với biên độ góc 0,05 rad. Hiệu điện thế U bằng

A.  300 V    

B.  120 V        

C. 720 V          
D.  600 V
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Câu 17: Một vật tham gia đồng thời hai dao động điều hòa cùng phương, có cùng tần số góc ω, đồng pha nhau và biên độ mỗi dao động lần lượt là A1 và A2 . Vận tốc cực đại của vật là

A. ωA1    

B.  ω(A1 - A2)     
C. ω(A1 + A2)           
D. ω A2
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Câu 18: Một con lắc đơn có chiều ℓ= 49cm khối lượng m=100g được treo tại nơi có gia tốc trọng trường g=9,8m/s2 . Kích thích cho vật nặng dao động điều hòa trên cung tròn có độ dài 
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cm. Tốc độ cực đại của vật nặng trong quá trình dao động là

A. 30 cm/s       
B. 10 cm/s               
C. 20 cm/s           
D.  5 cm/s
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Câu 19: Đặt một điện áp xoay chiều u=U
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cos(ωt+φ) (V) vào hai đầu mạch xoay chiều thì cường độ dòng điện qua mạch là i= I
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cos(ωt) (A). Biểu thức tính công suất trung bình của mạch là

A. U I cosφ     

B. u i sinφ 

C. u i cosφ 

D.  U I sinφ
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Câu 20: Một sóng cơ lan truyền với tốc độ truyền v, chu kì sóng T, tần số f. Bước sóng được tính bằng
A. f/v       

B. v/T     

C. f.v        

D.  v.T
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Câu 21: Chọn hệ thức không đúng? Đặt một điện áp xoay chiều u=Uocos(ωt+ φu )  vào hai bản một tụ điện có điện dung C thì cường độ dòng điện qua mạch i=Iocos(ωt+ φi ) thì

A. 
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B. Io= ωCUo   

C. φu – φi= -π/2 
D. Zc= ωC
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Câu 22: Cho một sóng ngang lan truyền trên một sợi dây có phương trình sóng u=5cos(10πt- πx/24) ( u đo bằng cm, t đo bằng s, x đo bằng cm). Hai điểm M, N trên dây có vị trí cân bằng cách nhau 12cm. Khi sóng đang truyền thì khoảng cách lớn nhất giữa hai điểm M và N bằng

A. 17cm      

B. 12cm    

C. 13cm      

D. 10cm
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Câu 23: Hai nhạc cụ cùng tấu một bản nhạc ở cùng một độ cao, người nghe vẫn phân biệt được âm của từng  nhạc cụ phát ra là do

A. tốc độ truyền của mỗi sóng âm khác nhau. 
B. năng lượng âm phát ra từng nguồn khác nhau.

C. đồ thị dao động âm từng nguồn khác nhau. 
D. tần số âm cơ bản phát ra từng nguồn khác nhau
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Câu 24: Một dòng điện xoay chiều có biểu thức i = 2cos(ωt + π/6) (A). Cường độ dòng điện hiệu dụng bằng

A.  2 A   

B. 1/2 A       

C. 
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Câu 25: Thực hiện giao thoa sóng trên bề mặt chất lỏng với hai nguồn kết hợp giống hệt nhau, bước sóng λ. Lấy k là số nguyên, điểm trên bề mặt chất lỏng tại đó phần tử môi trường có biên độ sóng cực tiểu thì hiệu đường đi bằng

A. k λ   

B.  (2k-1)λ/4      
C. (2k-1) λ/2   

D. (2λ-1)λ

[image: image40.png]


Câu 26: Một vật dao động điều hòa thì véc tơ

A. lực kéo về luôn hướng về vị trí cân bằng 

B. vận tốc của vật luôn hướng về vị trí biên dương

C. gia tốc của vật luôn hướng về vị trí biên âm   
D. độ dời của vật luôn hướng về vị trí cân bằng
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Câu 27: Cho một con lắc lò xo, dao động con lắc này bị tắt nhanh nhất trong

A. không khí    
B. chân không   
C. dầu nhớt          
D. cồn lỏng
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Câu 28: Hiện tượng giao thoa sóng là sự tổng hợp hai sóng mà tại đó có những điểm nhất định biên độ sóng

A. hoặc tăng cường, hoặc suy yếu nhau. 

B.  luôn tăng cường nhau đến cực đại.

C. luôn triệt tiêu nhau đến cực tiểu. 


D.  luôn bằng biên độ hai nguồn sóng
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Câu 29: Một con lắc lò xo đặt nằm ngang một đầu gắn vào điểm cố định M đầu còn lại N gắn vào vật nặng  m=150g. Cho độ cứng lò xo là 4N/m, khi vật nặng đứng yên chiều dài của lò xo MN=30cm, lấy vòng lò xo C cách đầu M một đoạn 10cm. Ban đầu giữ chặt vòng lò xo C. Kéo vật dọc trục lò xo sao cho lò xo giãn 6cm rồi thả nhẹ cho vật dao động điều hòa. Khi vật vừa đến vị trí cân bằng lần đầu thì đồng thời thả điểm giữ vòng lò xo C. Biên độ dao động của vòng lò xo C là

A. 
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B. 
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C. 2 cm              
D. 6 cm
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Câu 30: Sóng âm không truyền được trong

A. chất rắn   

B. chất khí     

C. chất lỏng    

D. chân không
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Câu 31: Trên một sợi dây đang có sóng dừng với biên độ của bụng sóng là A, bước sóng λ. Gọi M là điểm trên dây cách nút sóng một khoảng x. Biên độ điểm tính M bằng

A. 
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Câu 32: Một con lắc đơn có chu kì dao động riêng 0,25 s. Con lắc đơn chịu tác dụng ngoại lực biến thiên điều hòa có biên độ không đổi và tần số f thay đổi.  Con lắc dao động với biên độ lớn nhất khi f bằng

A. 2 Hz       

B. 1 Hz        

C. 4 Hz     

D. 5 Hz
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Câu 33: Một nguồn phát sóng âm dạng cầu đẳng hướng về mọi phía, môi trường không hấp thụ âm. Dùng một máy đo người ta thấy độ to của âm tại điểm M gấp sáu lần độ to của âm chuẩn; độ to của âm tại điểm N gấp hai lần độ to của âm chuẩn. Gọi khoảng cách từ M, N tới nguồn lần lượt là RM , RN  thì ta có

A. RN = 10 RM       
B. RN = 100 RM    
C. RM = 100 RN    
D.  RM = 10 RN
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Câu 34: Đặt điện áp xoay chiều u = 80Ö6coswt (V) vào hai đầu đoạn mạch AB gồm hai đoạn mạch AM và MB mắc nối tiếp. Đoạn AM là cuộn dây không thuần cảm, đoạn MB gồm điện trở thuần R  mắc nối tiếp với tụ điện có điện dung C. Biết khi đó cường độ hiệu dụng của dòng điện trong mạch là 1,0 A ;  điện áp hiệu dụng giữa hai điểm M, B gấp hai lần điện áp hiệu dụng trên điện trở thuần R.; điện áp tức thời giữa hai điểm M, B lệch pha so với điện áp tức thời hai đầu đoạn mạch AB là p/2. Công suất tiêu thụ trung bình đoạn mạch AB bằng

A.  150 W      

B. 120 W      

C. 160 W              
D. 90 W
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Câu 35: Đặt một điện áp u=100
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cos(100πt ) V vào hai đầu một cuộn dây không thuần cảm thì thấy cường độ dòng điện qua cuộn dây có biểu thức   i=
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cos (100π t- π/3) (A). Độ tự cảm của cuộn dây bằng
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Câu 36: Đặt một điện áp xoay chiều u=Uocos(ωt)  vào hai đầu một cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L thì biểu thức cường độ dòng điện qua cuộn cảm là

A. 
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Câu 37: Một quạt điện gia đình là động cơ không đồng bộ một pha hoạt động bình thường ở điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 220V. Khi quạt hoạt động bình thường thì công suất có ích do quạt sinh ra là 82,5W và hệ số công suất của quạt là cosφ= 0,9. Cho rằng hao phí trên quạt chỉ do tỏa nhiệt trên dây dẫn của các cuộn dây có điện trở thuần 22 Ω. Biết hiệu suất của quạt điện luôn lớn hơn 50%. Khi hoạt động bình thường cường độ dòng điện hiệu dụng chạy qua quạt điện bằng

A.  9,6 A      

B. 7,5 A    

C. 0,5 A       

D. 0,4 A
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Câu 38: Mạch xoay chiều gồm điện trở thuần R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L, tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu mạch điện áp xoay chiều có tần số góc ω. Độ lệch pha giữa điện áp hai đầu mạch và dòng trong mạch là φ thì
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Câu 39: Mắc bóng đèn loại 220V- 40W vào mạng điện xoay chiều dân dụng 220V-50Hz để đèn sáng bình thường. Điện năng mà đèn tiêu thụ trong một ngày đêm là

A. 1,44 kWh   

B. 0,48 kWh

C. 0,72 kWh        
D. 0,96 kWh

[image: image74.png]


Câu 40: Mạch xoay chiều gồm điện trở thuần R, cuộn dây thuần cảm có độ tự cảm L, tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu mạch một điện áp xoay chiều u = UÖ2coswt (V) (trong đó U không đổi, w thay đổi được). Điều chỉnh w để điện áp hiệu dụng giữa hai bản tụ điện cực đại và giá trị cực đại là Ucmax , khi đó điện áp hiệu dụng hai đầu cuộn cảm thuần là UL. Ta có hệ thức sau
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Câu 41: Một con lắc lò xo có độ cứng k, khối lượng vật nặng m dao động điều hòa. Tần số góc dao động của vật nặng bằng
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Câu 42: Cho các phương án giảm hao phí điện năng trên đường dây tải điện đi xa như sau:

       (1) Kéo dây dẫn điện cho thẳng và  ngắn nhất có thể.

       (2) Lựa chọn dây dẫn điện có điện trở suất nhỏ, độ bền cao.

       (3) Tăng tiết diện của dây đẫn truyền tải.

       (4) Tăng điện áp đưa vào truyền tải, hạ điện áp khi đến nơi tiêu thụ.

Phương án hiệu quả nhất trong thực tế là

A. (1)  


B. (3)        
  
C. (2)       

D.  (4)
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Câu 43: Thực hiện giao thoa trên bề mặt chất lỏng với hai nguồn kết hợp có phương trình u1= - u2 = acos(40πt)mm. Trên đoạn thẳng nối hai nguồn, phần tử môi trường dao động với biên độ cực đại gần trung điểm của đoạn thẳng nối hai nguồn nhất cách trung điểm này 0,75 cm. Tốc độ truyền sóng trên bề mặt chất lỏng bằng

A. 30 cm/s 

B. 90 cm/s          
C. 120 cm/s  

D. 60 cm/s
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Câu 44: Một mạch xoay chiều gồm hai hộp kín X và Y mắc nối tiếp. Đặt vào hai đầu mạch một điện áp xoay chiều  thì đồ thị điện áp hai đầu hộp X là (1) và hai đầu hộp Y là (2) như hình vẽ. Biểu thức điện áp hai đầu mạch là
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A. u=80cos(100πt +π/6) V                                             B. u =80
[image: image88.wmf]2
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C. u =80cos(200πt-π/3) V



D. u =80
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Câu 45: Cho máy phát điện xoay chiều một pha có phần cảm gồm p cặp cực, roto của máy quay với tốc độ n (vòng/ phút). Tần số dòng điện xoay chiều f(Hz) do máy phát tạo ra bằng

A. np/60   

B. np      

C. n/p         

D. n/60p
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Câu 46: Ba suất điện động xoay chiều do máy phát điện ba pha tạo ra không có đặc điểm nào sau đây?

A. Có cùng biên độ.    
B. Luôn cùng dấu.   
C.  Có cùng tần số.      
D. Lệch pha nhau 2π/3
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Câu 47: Một máy phát điện xoay chiều một pha có roto là một nam châm điện có một cặp cực,quay đều với tốc độ n (vòng/s). Một đoạn mạch RLC nối tiếp được mắc vào hai cực của máy. Khi roto quay với tốc độ n1 = 60 (vòng/phút) thì dung kháng của tụ điện bằng R; khi rôto quay với tốc độ n2 = 80 (vòng/phút) thì điện áp hiệu dụng ở hai đầu tụ điện đạt giá trị cực đại. Bỏ qua điện trở thuần ở các cuộn dây phần ứng máy phát. Để cường độ dòng điện hiệu dụng qua mạch đạt giá trị cực đại thì roto phải quay với tốc độ bằng

A. 240 vòng/phút   

B. 120 vòng/phút  
C. 48 vòng/phút         
D. 68 vòng/phút
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Câu 48: Cách thực hiện dao động tự duy trì  là

A. tác dụng lên vật dao động một ngoại lực có tần số bằng tần số riêng của hệ, biên độ ngoại lực phù hợp đủ để bù năng lượng cho vật bằng phần năng lượng vật bị mất sau mỗi chu kì hoặc nửa chu kì dao động.

B.  tác dụng lên vật dao động một ngoại lực có tần số bằng tần số riêng của hệ, biên độ ngoại lực phù hợp đủ để bù năng lượng cho vật nhỏ hơn phần năng lượng vật bị mất sau mỗi chu kì hoặc nửa chu kì dao động.

C.  tác dụng lên vật dao động một ngoại lực có tần số bất kì, biên độ ngoại lực phù hợp đủ để bù năng lượng cho vật nhỏ hơn phần năng lượng vật bị mất sau mỗi chu kì hoặc nửa chu kì dao động.

D. tác dụng lên vật dao động một ngoại lực có tần số bất kì, biên độ ngoại lực phù hợp đủ để bù năng lượng cho vật bằng phần năng lượng vật bị mất sau mỗi chu kì hoặc nửa chu kì dao động.

[image: image94.png]


Câu 49: Một con lắc lò xo treo thẳng đứng có độ cứng k=100N/m, vật nặng có khối lượng m=400g được treo tại nơi có gia tốc trọng trường g= π2= 10m/s2. Từ vị trí cân bằng kéo vật thẳng xuống dưới cách vị trí lò xo không biến dạng 14cm rồi thả nhẹ cho vật dao động điều hòa. Khoảng thời gian ngắn nhất kể từ lúc thả vật đến khi vật cao hơn vị trí lò xo không biến dạng 1,0cm là

A. 4/15 s     

B. 2/15 s        

C. 1/15 s     

D. 7/30 s
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Câu 50: Trên sợi dây đang có sóng dừng với bước sóng λ. Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp trên dây bằng

A. λ/2       

B. λ/4          

C. λ/3      

D.  λ
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Câu 1:
Dao động là sự lặp đi lặp lại nhiều lần một trạng thái của một vật nào đó.
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Chọn C
Câu 2: 
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Chọn C

Câu 3:
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Chọn B
Câu 4:
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Chọn B
Câu 5: A

Câu 6: Ở 2 thời điểm thì 
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Biến đổi ta được: 
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Khi L = L1 và L = L2  thì mạch có cùng giá trị hiệu dụng
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Thay vào (1) ta được: 
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=> Chọn A
Câu 7: Do biên độ dao động của con lắc lò xo không phụ thuộc vào tần số nên A thay đổi thì T vẫn k đổi.
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Chọn B
Câu 8: C
Câu 9: Hai chất điểm gặp nhau khi: x1 - x2 = 0
Tổng hợp hai dđ ta có x1 - x2 =10cos(
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) = 0.Hai chất điểm gặp nhau lần thứ 2 thì nó tổng hợp của 2 dao động sẽ ở VTCB và quét 1 góc 2
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Thời gian để 2 vật gặp nhau lần thứ 2 không kể pha ban đầu là T=0,5
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Chọn B
Câu 10: B

Câu 11: 2 đầu cố định [image: image125.png]



[image: image126.png]fat1 =

(n+1Dv
21





[image: image127.png]



· [image: image129.png]ntl n

Trmn=02=>1=25(m





· [image: image131.png]=40(D)




· Chọn D


Câu 12: D

Câu 13: [image: image133.png]C=Cy == Vippax
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Ta thấy: [image: image136.png]C,=2C,=>2Zpy =Zs



, [image: image138.png]C=C=>U,=Ug,
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 => R = 100 ([image: image142.png]0)




· Chọn A
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· Chọn A

Câu 15: x = 30sin( [image: image148.png]


t +[image: image150.png]:



) = 30cos([image: image152.png]


t - [image: image154.png]D) (em)
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Ban đầu vật ở vị trí Mo

Sau 3(s) đầu góc quét là: [image: image157.png]a = wt = 271 (rad)




Trong giây thứ 4 góc quét: [image: image159.png]



· Quãng đường: [image: image161.png]s =2(30 - 30cosT) = 30 (cm)




· Chọn B

Câu 16: Khi đóng nhanh công tắc vì q dương nên khi đó vật chuyển động về biên âm => [image: image163.png]Amax = W?A=05 (;L;) =




· [image: image165.png]F = Smax™
2 = 5000 )




· [image: image167.png]U =dE = 0,12.5000 = 600 (V)




· Chọn D

Câu 17: C

Câu 18: Ta có: 

Tần số góc: 
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Tốc độ cực đại của vật nặng trong quá trình dao động là
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 Chọn C


Câu 19: A

Câu 20: D

Câu 21: D

Câu 22: 2 điểm lệch pha nhau: 
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       Để 2 điểm cách nhau lớn nhất thì 2 véc tơ quay của 2 điểm tạo thành 1 tam giác vuông có 2 cạnh góc vuông lần lượt là khoảng cách x giữa 2 điểm và biên độ A.

       Khoảng cách đó là: 
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=> Chọn C.

Câu 23: C

Câu 24: Cường độ dòng điện hiệu dụng bằng 
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 Chọn C

Câu 25: C

Câu 26: A

Câu 27: C

Câu 28: A

Câu 29: B

Câu 30: D

Câu 31: D

Câu 32: Vật dao động với biên độ cực đại khi:
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 Chọn C

Câu 33:Ta có:  
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=> Chọn B.

Câu 34: Ta có 
[image: image180.wmf]22

1()803()

()()803()

LC

IAZ

RrZZ

==>=W

<=>++-=W

 

Lại có 
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Khi điện áp tức thời giữa hai điểm M, B lệch pha so với điện áp tức thời hai đầu đoạn mạch AB là (/2:
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=> Công suất: 
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=> Chọn B

Câu 35: Cuộn cảm có độ tự cảm L và điện trở R.
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=> Chọn C

Câu 36:D

Câu 37:Ta có: 
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       Mà hiệu suất của quạt điện luôn lớn hơn 50% nên chọn I=0,4.

=> Chọn D 
Câu 38:A
Câu 39:Công suất tiêu thụ W = Pt = 40W x 1h=960 Wh=0,96 kWh
Chọn D

Câu 40: Áp dụng các công thức
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Lại có:
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=> Chọn A
Câu 41:A
Câu 42:D
Câu 43:Ta có
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Chọn D
Câu 44: 
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=> Chọn C.
Câu 45:A
Câu 46:B

Câu 47: 
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· Chọn A


Câu 48:A
Câu 49:Ta có
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4 cm=> biên độ dao động A=14-4=10 cm
Góc quét 
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=> Chọn B
Câu 50: A
MÃ ĐỀ THI 132
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